

2017. 12. 13.

Karcagi Tankerületi Központ

Karcagi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

Kováts Mihály Általános Iskolai Tagintézménye

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A KARCAGI ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA KOVÁTS MIHÁLY ÁLTALÁNOS ISKOLAI TAGINTÉZMÉNYÉBEN MEGTARTOTT PROJEKTNYITÓ RENDEZVÉNYRŐL

Az „Iskola 2020” Köznevelési intézmények infrastrukturális fejlesztése a hátránykompenzáció elősegítése és a minőségi oktatás megteremtése érdekében című, EFOP-4.1.2-17 kódszámú pályázati program keretében a Karcagi Tankerületi Központ „A Karcagi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Kováts Mihály Általános Iskolai Tagintézményének infrastrukturális fejlesztése” című, EFOP-4.1.2-17-2017-00024 azonosító számú projektjének projektnyitó rendezvényére került sor 2017. december 13. napján.

A Karcagi Tankerületi Központ fenntartásában lévő Karcagi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Kováts Mihály Általános Iskolai Tagintézményének infrastrukturális fejlesztésére 468.045.308,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült, mely az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és hazai költségvetési előirányzatból finanszírozott. A projekt fizikai megvalósítása 2017. október 01. napjával indult, és 2018. december 31. napjáig tart.

Az infrastrukturális fejlesztésre irányuló projekt keretében a kétszintes főépület egy emelet ráépítéssel bővül.

Az új szinten kerül kialakításra társadalomismereti és egy vizuális nevelés/képzőművészet szaktanterem kiszolgálóhelyiségekkel együtt illetve két korszerű kiscsoportos foglalkozásra alkalmas fejlesztő terem. A meglévő két szinten tanterem, vizesblokk, burkolatok kerülnek felújításra. Az épületfejlesztéshez eszközfejlesztés is társul, amely a bútorzatra, valamint a tanulási-tanítási folyamatot segítő tanulói és tanári eszközökre terjed ki.

Mindhárom szinten akadálymentes lesz a közlekedés a lift beépítésével.

Energiahatékonysági beruházás keretében a fűtési rendszer, nyílászárók és a villamoshálózat korszerűsítésére kerül sor, valamint napelemek telepítése történik meg.

Megújul az épület teljes külső homlokzata, hőszigetelés és az iskolaudvar felújítása, fejlesztése is megtörténik.

Az intézmény a projekt befejezésekor módszertani megújulást támogató, hatékony pedagógiai eszközrendszerrel, közösségi terekkel, befogadó iskolai környezettel várja a tanulókat és pedagógusokat.

A projektnyitó rendezvényre nagyszámú tanulói és szülői érdeklődés mellett került sor, melynek keretében sor került a projekt részletes ismertetésére, kiemelten a fejlesztésekre és a várható hatásukra.

A projektről bővebb információt az intézmény honlapján altisk-karcag.hu oldalon olvashatnak.